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REPONSES AUX QUESTIONS CP41

REPONSE LA QUESTION 1

Taches Début si Fin autorise

™ Fin T3 et pile vide T2

T2 Fin T3 et pile non vide ou Fin T1 T3

T3 Fin T2 et Fin T4 (T1 et pile vide ou T2 et pile non vide) et T4
T4 Fin T3 etFinT5 T3etTs
T5 Fin T4 T4

REPONSE LA QUESTION3 /¥ ,
, SEQUENCE 2 : T3-T4
SEQUENCE 1: T2-T3 TB? = 1'9 + 3,8 = 5'? s

TB1=04+19=23s
SEQUENCE 3 : T4-T5

TB3=38+3=68s

Le temps-de cycle est de 6,8 s /2
Cadence maximale = B0OO bacs/heure
Disponibilité = 89%

Cadence moyenne-de sorfie = BDDIO ,89 = 899 bac/h soit 1 bac toutes les 4 s /.i
Conséquence : les bacs:arrivent toutes les 4 s et s'‘accumulent devant le cadenceur CADS,
Solutions : les séquences 2et 3 sont trop longues

- raceourcir les tdaches T3, T4 et T5 en augmentant les vitesses des tapis et

en diminuant la prise du couvercle et la rotution des préhenseurs, Z
- Réaliser une partie des tdches en temps masqué en modifiant leurs
1écompositions. /”_
REPONSE A LA QUESTION 5
SEQUENCE 1: T2-T30 SEQUENCE 4 : max[T40-T41]-T42
TB1=04+1=14s TB4=2+05=25s
SEQUENCE 2 : T30-T31 SEQUENCE 5 : T5-T42
TB2=1+09s=19s TB5=3+405=35¢
SEQUENCE 3 : T30 - max[T40-T41]
TB3=1+2=35s

Le temps de cycleestde 35 s
Les bacs arrivent toutes les 4 s ce qui procure une réserve de temps de 0,5 s,
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REPONSE A LA QUESTION 4

Situation actuelle T::T'st;g-.s fr:rr;mt;::; . Evénements Nouvelle situation
{10,20,30,40,50} | (1),12) (1) XE1etplenon s 20,30,40,50)
{T2,20,30,40,50}  [(2),(12) @) pile en haut {11,20,30,40,50}

£*1{11.20,30,4050}  [(12) (12) présence bac {;rs,1 1,20,30,40}
{T5,11,20,30,40}  |(13) (13) Sj;’m‘:e“;’““'a“”e {11,16,20,30,40}
{11,16,20,30,40}  |(10) (10) o {T42,11,20,30}
{T42,11,2030}  |(11) (11) couvercleen D |{11,13,20,30,50}
{11,13,20,30,50).  |(6),(12) ) {T40,T41,11,20,50} |
{T40,7T41,11,20,50} | (7),(8),(12) (8) _ couvercleen C  ({T40,11,15,20,50}
{T40,11,15,20,50} |(7).(12) (M couvercleen B |{11,14,15,20,50}
{11,14,15,20,50} | (9),(12) | (e) {11,12,20,40,50}
{11,12,20,40,50}  |(3).(12) (3) {T30,40,50}
{T30,40,50} (4),(12) ) brasenhaut  |{T31,10,30,40,50;
{T31,10,30 ,40,55} ((5).(12)  |(1) {T31,7T2,30,40,50}
{T31,72,30,40,50} |@2)(5),(12) | pile montée {T31,11,30,40,50)
{T31,11,30,40,50} |(5),(12) (5) 4% tour ait {11,20,30,40,50}

v

al——
-

REPONSE A LA QUESTION 6

IL y a trois bacs accumulés derriére le cadenceur CADS a la fin du chargement de la pile

Crlce »
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REPONSE LA QUESTION7  Libd i fu rpibea A1s <> dads <lord

Au redémarrage le temps de cycle est de 3,5 s doncle processus rattrape 0,5 s a

chague bac .
L'arret 4 1a dépose des couvercles a duré 9 il faut donc 18 cycles (donc dépose de

18-couvercles) soit : 18*3 5=63 s . _ \
Dlrestera donc 7 couvercles sur la table élévatrice. @3_5 e . £ )

REPONSE A LA QUESTION 8
TACHE T30.: prendre et déposer un couvercle

[ 1

300

- XT30

301 |- DESCENDRE BRAS BRIDER PILE=1

~ bras en bas.capt 180° pile débridée

= bras en'bas.caplD* pile débridée

302 -- ASPIRER 0° SOUFFLER 180° 303 — SOUFFLERD® ASPIRER 180"

L 0d8/X302

= =t 0,38/X303
3 A
304 MONTER BRAS
== hrag en haulcouverde pris =+~ bras en-hautcouvercle oris
|
305} BRIDERPILE =0 306 AVERTIR
=t~ Pile débridée == acquitiement défaut
308
=+ XT30

Une solution utilisant des actions maintenues pour ASPTIRER 0°, SOUFFLER 0°,
ASPIRER 180° et SOUFFLER 180° sera également acceptée.
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REPONSE A LA QUESTION 9

TACHE T31 : tourner le bras (1/2 tour)

<+ xT31 e
351 i Li( f%—kr [J C.gjl}"‘ u‘jﬂ/!’? - (_.x’,-;/f/_,”,;' = ""”‘?‘LZ’\.&E
Ir”l.xlﬂ.n & fCle ILL J‘/ﬂ{d&)’?c.
+ == capt 0° = capt 180°
TOURNER TOURNER SENS
352 | SENS HORAIRE 353 ANTI-HORAIRE
- capt 180° = capt 0°
354 J’)mr/_';r 2 Fm i Tj{ >
o XT31
REPONSE A LA QUESTION 10
pile non vide = X1000 Proposition également correcte = /XT1
REPONSE A LA QUESTION 11

Eléments a modifier dans la tche T30

301 DESCENDRE BRAS BRIDER PILE=1 Co=Cow1 300 C .

-|- bras en hautcouvercle pris

306 A
} -
+ [Co=3] [CO<3]
L
307 AVERTIR Co:=0
== acquittement défaut

Toute autre forme de solution sera acceptée
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